GESTAO FINANCEIRA

Exercicio Pratico N.° 3.5

A carteira de projectos de investimento da empresa Cota, SA, € constituida pelos

projectos de investimento descritos no quadro seguinte:

(Un.: milhares de euros)

Meios libertos liquidos anuais
N°| Investimento | 1 | 2 | 3 | 4 | 5| 6 | 7| 8| 9 |10
1 140 19 |1 34 (34|34 |29|15| 10| 10
2 190 50 | 45| 38| 38| 38| 38
3 48 23 | 23 | 18
4 50 13|13 (13|13 |13 5| 5| 5
5 30 10|12 12| 5
6 30 9 19| 9|7 |7
7 58 9 |11 (1110|1010 | 9 9 9 7
8 160 44 | 44 | 44 | 44 | 44
Sabendo que:

1- Ovaor residual dos projectos de investimento no fim davida ttil éigua a zero;
2 - Os accionistas exigem uma rendibilidade minima de 109%;
3 - A rendibilidade média da empresa é de 15%; e,

4 - Os meios financeiros disponiveis parainvestimento sdo 318.000 euros.

Pretende-se que:

a) Seleccione o programa de investimentos que permite a obtencdo de um maior
acréscimo de riqueza da empresa.
b) Indique as principais vantagens e limitagdes do modelo de seleccdo utilizado na

alinea anterior.
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